
Malo časa je odkar je bil še med na
mi, vesel in zadovoljen, v kolikor je pač 
še mogoče v tem času, in zato nas je vse 
tembolj pretresla vest, ki je prišla s Šta
jerskega, da je umrl. Kakor obstane člo
vek v grozi, brez čuvstva, brez misli, ta
ko smo obstali za hip mi, ki smo ga po
znali. Kot kamnat kip, ki ne izpremeni iz
raza, naj sije solnce ali naj lije dež, tisti 
grozni jesenski dež, polagoma pa se nas 
je jela oklepati bridkost s svojo bodičasto, 
jekleno pestjo. ■— Kdo na goriškem uči
teljišču ga ni poznal! Čeprav se je moral 
— kot revnih staršev sin — boriti poleg 
študij še za kruh — je vseeno vse pre
našal z lahkoto, da, z veselostjo celo. La
ni je izdelal maturo, in ko se je ravno pri
pravljal na svoj nov stan, takrat je mo
ral k vojakom. Tam na Štajerskem je — 
šibak kot je bil — obolel in po mučni bo
lezni umrl. Tam na Štajerskem nekje je 
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njegov zapuščeni grob, le misli njegove
ga žalostnega očeta in matere, sestra in 
njegovih prijateljev romajo nanj. — Lju
bil je Kranjcšumno družbo: kjer se je naj
glasneje pelo, kjer se je bohotilo veselje 
s svojim najbolj smehljajočim se licem, 
tam je bil on zraven. Zapel je z veselimi, 
zasmejal s smejočimi in zaigral na klavir, 
da so se razlili akordi v veselih valovih 
po sobi. Tak je bil v družbi, a če ga je 
hotel videti kdo drugačnega, je moral na 
njegov dom. Tam je sedel zamišljen pri 
knjigah ali pa pri stojalu s čopičem in s 
paleto v roki. Da slikarstvo, to naj bi bilo 
njegovo polje! Oj, kolikokrat je sanjal o 
akademiji, dasi morda še sam ni verjel v 
svoje sanje! S kakšnim veseljem je čital 
življenjepise umetnikov, posebno pa slo
venskih slikarjev! In res, če bi pregledali 
njegovo zapuščino, bi dobili razven ko
pice slik in skic, tudi debel zvezek, ka
mor je zapisaval gradivo za zgodovino 
slovenskega slikarstva. — Nočem reči, 
da je izgubilo Slovenstvo z njim bogve 
kakega bodočega slikarja, ne! — ampak 
izgubili smo nekoga, ki nam je vsaj ho
tel nekaj podati. Živel je v idealih, do 
zadnjega izdihljaja uverjen, da ozdravi, in 
da se enkrat vendarle začne njegova 
solnčna pot sladkim ciljem nasproti. Tež
ko je umiral, a sedaj mu je lahko. A. Š. 


